

“人才夜市”让就业烟火气浓起来 驻马店首场就业创业夜市服务活动开启

本报讯(文/图 全媒体记者 张丽丽)7月18日晚,在驻马店市体育场北门,别开生面的“人才夜市”火热开启,吸引众多求职者前来咨询。这是驻马店首场就业创业夜市服务活动现场,标志着由驻马店市人社局主办,驻马店市就业创业服务中心、驻马店市创业贷款担保中心承办的2023年“百日千万招聘专项行动”天中就业创业服务夜市暨高校毕业生就业创业政策宣传服务活动开启。

夜幕降临后,驻马店市体育场笼罩在璀璨的灯光下。北门入口处,市人社局工作人员通过展板、宣传手册等方式,向求职者介绍参加此次活动的企业所提供的岗位、需求、待遇等。众多求职者遇到心仪的岗位后,与工作人员进行充分沟通交流,深入了解企业的用工需求等情况,现场一片热闹的景象。

活动现场,工作人员一边向求职者

发放宣传手册,一边耐心地介绍此次活动的目的和内容,向他们提供就业创业一站式集成服务。

市人社局相关负责人说,为了让求职者更便捷地找到工作,他们采取就业岗位清单式供给模式,提前收集近一个月我市城区内有用工需求的47家企业用工信息,提供1300多个就业岗位。

当前,高校毕业生就业进入关键阶段,驻马店市坚持就业优先战略,主动落实落细各项创就业优先政策,以保障企业用工需求和促进应届毕业生等各类群体就业为主要目标,避开白天高温天气和繁忙时段,选取夏季夜间人流量大的区域,利用夜晚开启驻马店首场就业创业夜市服务活动,让求职者就近享受更多的就业岗位、更精准的就业服务和更优质的技能培训机会,营造浓厚的就业烟火气。



活动现场来了众多求职者。

促青年就业 助青春圆梦

市残联举办 “书香砥初心·悦读砺使命”读书交流会

本报讯(全媒体记者 张丽丽)7月14日,市残联举办“书香砥初心·悦读砺使命”读书交流会,以书为媒,让全体党员干部一起邂逅文字的美丽,感受文字的力量。

会上,7名党员代表结合各自工作实际逐一发言,综合采用朗诵精彩段落、导读书籍架构、分享读书笔记等方式,向大家分享了读书心得和感悟。党员代表侃侃而谈,与会人员

认真聆听,现场不时响起热烈的掌声。

会议指出,学习是残联党员干部的终身课题,加强学习是职责使命所系。要坚持学深悟透、力求入脑入心,不断增进对党的创新理论武装的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要坚持学习交流、寻求思维碰撞,促进大家相互学习、相互启发、共同提高。要坚持学用结合、务求取得实效,不断

筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

下一步,市残联将以此次读书交流会为契机,引导全体党员干部将读书作为一种追求、一种爱好、一种健康的生活方式,营造浓厚的读书学习氛围,进一步提升党员干部的理论素养和业务水平,着力培养一支有能力、有担当、有智慧、有情怀的党员干部队伍,全心全意为残疾人服务奉献。

确山县总工会 组织观看警示教育片

本报讯(全媒体记者 张丽丽 通讯员 赵丹)7月17日,确山县总工会组织全体党员干部职工集中观看警示教育片《永远吹冲锋号》,教育引导全体党员干部职工引以为戒、警钟长鸣,进一步强化党员干部职工党风廉政警示教育,筑牢拒腐防变思想防线。

通过观看专题片,全体工会党员干部职工深受教育和启发,进一步领会到了党中央全面从严治党决心和信心,思想受到深刻洗礼,起到了良好的廉政教育效果。

国网新蔡县供电公司工会 召开一届三次会员代表大会

本报讯(全媒体记者 张子豪 通讯员 赵桓)7月14日上午,国网新蔡县供电公司工会召开一届三次会员代表大会,补选5名工会委员会委员、3名女职工委员会委员。公司领导班子及会员代表73人参加了会议。

下一步,国网新蔡县供电公司工会委员会将始终坚持党的领导,多谋实招、多办实事,团结带领公司基层分工会及广大职工,把上级工会和公司党委的工作部署转化为具体行动和精彩实践,在新征程上交出合格答卷。

平舆县总工会 开展志愿服务活动

本报讯(全媒体记者 张丽丽 通讯员 魏禹宸)7月17日,在平舆县东皇街道大王寨村,平舆县总工会志愿者和县同城联盟志愿者联合开展2023年“与爱同行 扶弱帮困”志愿服务活动,看望慰问孤寡老人,并给他们送去慰问金和慰问品。同时,志愿者还帮他们收拾杂物、整理房间、打扫卫生。

此次慰问活动的开展,让大王寨村的孤寡老人充分感受到党和政府对他们的关心与关爱。

正阳县民政局开展社会救助工作调研活动

本报讯(全媒体记者 李杨 通讯员 张群生)“您好,我们是正阳县民政局的工作人员,今天来核查低保申请的相关材料,请您提供一下。”近日,正阳县民政局携手各乡镇(街道)开展社会救助调研专项行动,在对近期申请城乡低保的困难家庭入户走访核查的同时,广泛征求意见,摸实底、查实情、寻良法,推进社会救助工作扎实开展。

该局严格以低保家庭提供的资料及经济状况核对结果为基准,详细询问其家庭情况,细致观察其生活环

境,全面了解其家庭人口、健康、就业、就医、收入、开支等方面情况,以当地最低生活保障标准结合申请家庭的电子支付往来记录,综合认定困难人员家庭收入,多渠道了解被调查对象近期经济来源情况及支出情况,进一步提高收入核算的严谨性、精准性。

为提高群众对救助政策的知晓度,调研组还采取发放政策读本、明白纸、组织开展座谈会等多种形式向群众普及社会救助政策相关知识,让群众不出村(居)就能了

解救助政策,明白救助条件、申请办理流程等,消除部分群众对城乡低保等救助政策认识的误区。同时,认真倾听群众意见建议,对走访中发现的问题做到及时梳理,第一时间帮助解决;一时不能解决的,如实记录并做好心理疏导和宣传解释。

据了解,正阳县民政局社会救助工作调研活动已于7月17日结束,共走访困难群众200多户,召开座谈会7场次,发放救助政策读本150本,明白纸1200份,收到意见、建议25条。